

北京田径世锦赛

博尔特200米四连冠

张文秀首摘世锦赛女子链球银牌

据新华社北京8月27日电(记者吴俊宽、沈楠)2015年北京田径世锦赛27日共产生四枚金牌。牙买加“闪电”博尔特在男子200米比赛中优势明显,轻松实现四连冠。第五次参加世锦赛的中国选手张文秀则在女子链球项目上拼得一枚银牌。

男子200米比赛中,三连冠的牙买加“闪电”博尔特依旧没有给美国老将加特林留下任何机会,他从起跑就确立领先,



博尔特夺冠后霸气庆祝。新华社发

今日
看点

女子竞走,中国冲首金

北京田径世锦赛已结束6个比赛日的比赛,中国军团仍无金牌入账。28日上午将进行女子20公里竞走决赛,这是中国田径的传统优势项目,刘虹、切阳什姐和吕秀芝将向金牌发起强有力冲击。

女子20公里竞走决赛,28岁的该项目的世界纪录保持者刘虹是最大夺冠热

门。在6月举行的国际田联竞走挑战赛拉科鲁尼亚站比赛中,刘虹走出了1小时24分38秒的成绩,把原世界纪录提高了24秒。此外,刘虹的队友,伦敦奥运会铜牌得主切阳什姐,以及原亚洲纪录保持者吕秀芝都将是本次世锦赛竞走项目金牌的强有力争夺者。中国队在该项目上拿到此次世锦赛首金的可能性非常大。

28日晚,女子跳远、女子200米、男子110米栏和女子100米栏的金牌也将先后决出。这几个项目都是美国队的优势项目,开赛后表现不如人意的美国队有望迎来强势的一天。

女子跳远比赛,美国选手麦迪逊是最大夺冠热门,她今年曾跳出个人最好成绩7米12,是今年唯一跳过7米的女

选手。由于美国名将菲利克斯和牙买加飞人弗雷泽缺席女子200米比赛,让这枚金牌的归属充满了悬念。该项目美国选手也有竞争力,但她们将受到其他国家好手的强力挑战。男子110米栏比赛,美国名将奥利弗、梅里特闯进决赛,将形成双保险。女子100米栏美国优势更明显,内尔维斯、尼尔森、哈里森都属当今最好的100米栏选手之列,她们将集体代表美国出战,卫冕冠军罗琳斯也是美国队的一员,美国很有可能会成为历史上第一个包揽跨栏项目奖牌的国家。

■ 林永成

女排世界杯

中国女排轻取秘鲁

据新华社日本松本8月27日电(记者王镜宇、刘欢)在头号球星朱婷休战的情况下,郎平率领的中国女排27日下午在这里3:0(25:11、25:18、25:17)轻取弱旅秘鲁队,以4胜1负的战绩结束在女排世界杯第一阶段松本站的比赛。

前一天晚上在中韩之战中受伤的朱婷脚伤并无大碍,但郎平还是把她留在酒店休息。袁心玥拿下全场最高的16分,并被评为当场最佳球员。张常宁、曾

春蕾和刘宴含分别得到12分、10分和9分。中国队在拦网得分方面12:2领先,其中袁心玥一人贡献了7分。

在松本站的5场比赛中,中国队仅遭遇0:3对世界冠军美国队的一场失利。目前,美国队的战绩也是4胜1负,只有东京赛区的俄罗斯队保持5战全胜。

第一阶段比赛结束后,中国队将前往冈山参加第二阶段角逐,3个对手分别是古巴、肯尼亚和阿根廷队。

上一届参加在泰国曼谷举行的亚锦赛时,中国队正处于新老交替,结果在与日韩的交锋中全部败下阵来,最终获得第三名。两年过去了,中国队已完

成新老交替,一帮极具战斗力的姑娘们已成长起来,主教练郎平接受采访也不假思索地喊出:“夺冠!”

此次参加亚锦赛的中国女篮与上届相比发生了不小变化,参赛名单中有5张“新面孔”。这支中国队的可塑性极强,潜力巨大。在2014土耳其举行的世锦赛中,中国队获得第6名,在此比赛中马赫收获了邵婷和杨

力维等悍将。今年夏天,中国队集训和热身赛中,始终保持着不错的竞技状态,一共打了12场热身赛,结果12战全胜。

日本队和韩国队是中国队在本届亚锦赛最大的对手。两年前,中国队败给了日韩的“快打旋风”。在热身赛中,中国队给人留下最深的印象是整体攻防速度很快,看来,马赫不想在整体速度上受制于日韩。单纯从速度上来说,日韩或许更快,但中国队有身高等优势。中国队要想制服日韩,除了提速外,还必须内外结合,同时在防守端给对手施加更大的压力。

■ 林永成

女篮亚锦赛明日开战

中国女篮誓夺冠军

女篮亚锦赛29日将在武汉拉开战幕。主场作战的中国女篮目标很明确——重夺冠军并拿到里约奥运会入场券。根据规则,只有冠军才能直通里约,第二名和第三名将参加奥运落选赛。

上一届参加在泰国曼谷举行的亚锦赛时,中国队正处于新老交替,结果在与日韩的交锋中全部败下阵来,最终获得第三名。两年过去了,中国队已完

成新老交替,一帮极具战斗力的姑娘们已成长起来,主教练郎平接受采访也不假思索地喊出:“夺冠!”

此次参加亚锦赛的中国女篮与上届相比发生了不小变化,参赛名单中有5张“新面孔”。这支中国队的可塑性极强,潜力巨大。在2014土耳其举行的世锦赛中,中国队获得第6名,在此比赛中马赫收获了邵婷和杨

力维等悍将。今年夏天,中国队集训和热身赛中,始终保持着不错的竞技状态,一共打了12场热身赛,结果12战全胜。

日本队和韩国队是中国队在本届亚锦赛最大的对手。两年前,中国队败给了日韩的“快打旋风”。在热身赛中,中国队给人留下最深的印象是整体攻防速度很快,看来,马赫不想在整体速度上受制于日韩。单纯从速度上来说,日韩或许更快,但中国队有身高等优势。中国队要想制服日韩,除了提速外,还必须内外结合,同时在防守端给对手施加更大的压力。

■ 林永成

娱乐新闻 | 综合

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年

一批抗战题材电影陆续上映

本报海口8月27日讯(记者卫小林)为了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我国电影界亦是拼尽全力为观众奉献优秀抗战题材影片。记者今天从海南几大院线获悉,继前天开始上映俄罗斯进口战争题材影片《这里的黎明静悄悄》后,国产抗战题材电影《百团大战》、《开罗宣言》等一大批抗战题材电影将于近期集中上映。

据介绍,其实8月21日上映的中俄合拍电影《战火中的芭蕾》,也是一部抗战题材电影。该片根据真实历史事件改

变,反映了中俄两国人民共同抗击日本法西斯主义的故事。影片讲述的是1945年期间,东北抗联部队带领当地老百姓和苏联红军一起同仇敌忾、共同抗日的故事,同时还叙述了一段凄美动人的跨国爱情传奇。

8月25日一天,就有两部抗战题材电影同步上映,包括俄罗斯影片《这里的黎明静悄悄》和再现我国抗战时期重点战役——黄土岭战役的重大革命历史题材电影《诱狼》。其中,《这里的黎明静悄悄》是一部闻名中国和俄罗斯的老电影,

但这次上映的是最新重拍片,它与1972年拍摄的老片不同,新片着重描写了瓦斯柯夫准尉带领的两个班的女机枪手,在与德国法西斯主义周旋的同时,还要与残酷的自然环境进行斗争,全片凸显的是俄罗斯女性抗击德国纳粹和与自然斗争的英雄壮举。而《诱狼》则精心刻画了以曾雍雅、杨成武、张英等为代表的我党我军有勇有谋、军事素质过硬的抗日军人形象,该片不仅进行了大规模实拍,也采用了不少特效镜头,观赏性很强。

8月28日,由八一电影制片厂、中国

电影股份有限公司出品的抗战题材大片《百团大战》将在海南与全国同步正式公映。虽然该片早在8月25日就在海口中影南国影城、海口中视国际影城、海口万达国际影城等院线展开了点映,但大规模正式公映,却要从8月28日才算开始。该片表现的是抗战期间八路军在华北地区对日发动的一次规模最大、持续时间最长的战役,也是我党指挥抗战历程中著名的“百团大战”。这部影片不再像以往的主旋律影片一样,开会场面、口号式对白都大大减少,全片从战略、战役、战斗三个层面

描绘了这场气势宏伟的战争,弘扬了中华民族永不屈服的抗战精神。

9月3日,又一部抗战题材电影《开罗宣言》将正式公映,该片呈现的是二战期间同盟国与轴心国之间的殊死较量,影片以1945年7月26日美、英、中三国首脑及外长在开罗共同签署发表《波茨坦公告》敦促日本无条件投降为背景,讲述了日本宣布投降前后的中国抗战格局,揭秘了国共抗日统一战线和世界反法西斯统一战线形成的全过程,勾勒出了一幅波澜壮阔的世界人民反法西斯战争的史诗性画卷。



我省培训农村公益电影放映员

第一期共130多名学员受训

本报记者 陈海冰

为学员们进行了详细讲解。

农村公益电影放映是一项惠民工程,是党中央、国务院关于构建社会主义和谐社会、推进社会主义新农村建设和进一步加强农村文化建设的一项重要任务。通过农村公益电影放映,可以实现和保障农村群众的基本文化权益,普及科学技术知识,提高农村群众的思想道德、科学文化素质,丰富农村群众的精神文化生活,促进农村经济社会协调发展。目前,我省农村公益电影已覆盖到每个行政村,并已实现文化部、新闻出版广电总局提出的每个行政村一个月放映一场公益电影的目标。

据悉,本期培训班为期两天,由海南农村数字电影院线承办。今年的第二期培训班,将于11月初举办。

TVB当家花旦周丽淇携手荧屏硬汉傅程鹏

谍战剧《卧底》9月1日开播

本报讯 由张海东担任制片人,著名导演蒲腾晋、李志强强强联手,TVB当家花旦周丽淇携手荧屏硬汉傅程鹏领衔主演的大型年代谍战剧《卧底》,将于9月1日登陆东方卫视梦想剧场,于每晚7时30分两集连播。

据介绍,该剧讲述了抗日战争时期发生在中共、军统、日本特务机关之间的一场惊心动魄的间谍战,全剧还将隐藏在间谍战背后的生死相依的男女情感纠葛进行了多姿多彩的描绘。

该剧集中,凭借《狙击生死线》中的特警王鹰光初露头角后,又因主演《与狼共舞》、《我是特种兵》、《飘帅》、《铁核桃》、《突围突围》等众多热播剧



而被观众熟知的傅程鹏首次出演三面间谍,身陷错综复杂的谍战局面当中,同时又与周丽淇、刘从丹上演了一段

轰轰烈烈的三角恋情。

自《潜伏》开始,信仰就被作为谍战剧的重要价值诉求予以表现,同样,《卧底》也将信仰的力量在作品中进一步凸显,但思想深度达到了更新的高度。全剧开篇,主人公秦川就与未婚妻夏岚因特殊任务分隔两地,而后历经起起伏伏,两人始终为了革命工作不能相认。信仰和情感相交织,奏响了一曲青春热血的战歌。

8月27日,该剧制片人张海东携主演傅程鹏、周丽淇、胡亚捷、李洪涛、李泽峰(左起)合影。而被观众熟知的傅程鹏首次出演三面间谍,身陷错综复杂的谍战局面当中,同时又与周丽淇、刘从丹上演了一段

(欣欣)

昆凌产后首秀好身材

本报讯 根据明晓溪同名小说改编的《明若晓溪》将于9月8日起登陆湖南卫视“青春进行时”首播。在北京举办的首播发布会上,远在美国的周杰伦老婆昆凌通过视频首秀了产后好身材。

据介绍,《明若晓溪》是周天王昆凌在大陆荧屏首播的处女作,粉丝们也非常期待看到她的演技。由于远在美国无法出席发布会,但昆凌还是通过视频献上了她对《明若晓溪》的祝福。在视频中,昆凌一身黑色无袖装清凉亮相,脸色红润有点小小婴儿肥,但身材却已恢复如初,丝毫看不出刚刚生了宝宝的样子。

说起,今年七夕刚过,一位神秘男便刊登了那则广告,上演了一段小清新的求爱告白,被很多网友认为是很大胆、很有新意的求爱。也让《非诚勿扰》女嘉宾陈宇欣遭遇到了一场不曾想到过的浪漫。

原来,陈宇欣是今年7月18日在《非诚勿扰》中亮相的一位女嘉宾,而这个神秘男子在看了陈宇欣的节目后特意开通的,发的每一条内容都和陈宇欣有关。由于陈宇欣在《非诚勿扰》之前就已是小有名气的作家,曾出版过一本《我想停下来,看看这世界》,拥有众多书迷。

不曾想,今年七夕刚过,一位神秘男便刊登了那则广告,上演了一段小清新的求爱告白,被很多网友认为是很大胆、很有新意的求爱。也让《非诚勿扰》女嘉宾陈宇欣遭遇到了一场不曾想到过的浪漫。

原来,陈宇欣是今年7月18日在《非诚勿扰》中亮相的一位女嘉宾,而这个神秘男子在看了陈宇欣的节目后特意开通的,发的每一条内容都和陈宇欣有关。由于陈宇欣在《非诚勿扰》之前就已是小有名气的作家,曾出版过一本《我想停下来,看看这